

2019年9月24日

西友、PB「みなさまのお墨付き」から初の個食タイプの鍋つゆ2種が新登場

"my こなべ"シリーズ 濃縮タイプ「鶏だし旨塩」「寄せ鍋」を発売

合同会社西友(本社:東京都北区、社長兼最高経営責任者:リオネル・デスクリー、以下「西友」)では、プライベートブランド「みなさまのお墨付き」から、初の個食タイプの鍋つゆ「鶏だし旨塩」「寄せ鍋」を、8月26日(月)から全国の西友・サニーの店舗と楽天西友ネットスーパーにて発売しております。

近年、個食タイプの鍋つゆは、一人前から人数分に合わせ手軽に使えるだけでなく、スープやうどんつゆなど万能調味料として幅広いメニューを簡単に作れることから人気を博しています。みなさまのお墨付きブランドでは、すでに3~4人用の鍋つゆを9種類発売しておりますが、お客様の個食ニーズにお応えし、今回個食用の鍋つゆを「my こなべ」シリーズとして開発しました。気軽に食べたい一人分でも、家族の団らんの時でも簡単に調理ができる便利な商品です。



鍋つゆ 濃縮タイプ 鶏だし旨塩



鍋つゆ 濃縮タイプ 寄せ鍋

今後も、西友ならではのさまざまな商品をお手頃な価格でお届けし、お客様の便利な生活に貢献して まいります。

■商品概要 (*価格は税抜き)

「みなさまのお墨付き my こなべ 鍋つゆ 濃縮タイプ 鶏だし旨塩」

188円(1人前×4袋)支持率:92.7%

鶏だしベースに、鶏油で風味や旨味豊かに仕上げました。あっさりしているのに、深みもあり、素材本来の味が楽しめる塩ベースのスープです。濃縮タイプなので、お好みで濃さも調節可能です。

「みなさまのお墨付き my こなべ 鍋つゆ 濃縮タイプ 寄せ鍋」

188 円 (1 人前×4 袋) 支持率:98.1%

昆布、カツオ、宗田節、タイ、エビ、ホタテの6種の合わせだしを使用し、出汁をしっかりと効かせた、 まろやかな塩加減の旨みが楽しめます。濃縮タイプなので、お好みで濃さも調節可能です。

■西友 PB「みなさまのお墨付き」とは

厳正な消費者テストにおいて、味・価格・量を総合的 に評価していただき、70%以上の方が「非常に良い」、 もしくは「良い」と回答した商品のみを販売する仕組みを 導入した西友の PB。2012 年 12 月の発売以来、売り上げは順調



に推移しており、これまでにカップ麺、ポテトチップスなどにおいてシーズナルフレーバー商品の数量限定発売や、本格的なカレーのレトルト食品のような個食用簡便食など特色あるアイテムも追加。2019年4月時点で約900アイテム以上を取り扱っています。

公式 HP: http://www.seiyu.co.jp/pb/

公式 Twitter: https://twitter.com/SEIYU_PB/

西友企業情報:https://www.walmartjapanseiyu.com/

西友 Facebook: https://www.facebook.com/walmartjapanseiyu/